



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

HAJDÚNÁNÁSI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyiratszám: HB-07/ÁLT/00219-2/2019.
Ügyintéző: Dézsi Anita Tímea
Telefon: +36 (52) 550-311

Tárgy: tájékoztatás a kormányablakok és okmányirodák rendkívüli ügyfélfogadásának rendjéről az európai parlamenti választásokkal kapcsolatban
Hiv. szám: -
Melléklet: -

**Valamennyi érintett települési önkormányzat jegyzője,
mint Helyi Választási Iroda vezetője részére**

Székhelyén

Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Ezúton tájékoztatom, hogy az európai parlamenti választás eredményes lebonyolítása érdekében a szavazást megelőző napon, 2019. május 25-én (szombaton) és a szavazás napján, 2019. május 26-án (vasárnap) a kormányablakok és okmányirodák rendkívüli nyitva tartással ügyfélfogadást biztosítanak.

A kormányablakok és okmányirodák a rendkívüli nyitva tartás során kizárólag a választójog gyakorlásához kapcsolódóan biztosítják az ügyfélfogadást. Egyéb ügyek intézésére normál nyitva tartás keretében kerül sor.

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúnánási Járási Hivatala Kormányablak Osztály nyitva tartása:

Dátum: 2019.05.25. (szombat)

Nyitva tartás: 8.00-14.00

Helyszín: Hajdúnánás (4080 Hajdúnánás, Bocskai u. 12-14.)
Polgár (4090 Polgár, Barankovics tér 5.)

Dátum: 2019.05.26. (vasárnap)

Nyitva tartás: 6.00-19.00

Helyszín: Hajdúnánás (4080 Hajdúnánás, Bocskai u. 12-14.)
Polgár (4090 Polgár, Barankovics tér 5.)

A rendkívüli nyitva tartás során a választójog gyakorlásához kapcsolódóan intézhető ügytípusok:

1.) Elkészült, személyazonosításra alkalmas okmányok (személyazonosító igazolvány, útlevel, vezetői engedély) átvétele.

2.) Személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) pótlása.

3.) Ideiglenes személyazonosító igazolvány kiadása (amennyiben a választásra jogosult érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy a személyazonosságát igazoló egyéb érvényes okmánnyal nem rendelkezik). Ebben az ügytípusban az azonnali ügyintézés – a rendkívüli nyitva tartásra tekintettel – akkor lehetséges, amennyiben a választópolgár rendelkezik a személyazonosító igazolvány kiadása és az egységes arcképmás- és aláírás-felvételezés szabályairól szóló 414/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Szig. r.) 18. §-ában foglaltakkal, szükséges dokumentumokkal és azokat bemutatja.

A Szig. r. 18. §-a az alábbiakról rendelkezik:

(1) **A kérelmezőnek a személyazonosságát igazolnia szükséges.** Ha a kérelmező a kérelem benyújtásakor rendelkezik vagy a kérelem benyújtását megelőző évben rendelkezett érvényes állandó személyazonosító igazolvánnyal vagy a személyazonosságát igazoló más érvényes okmánnyal, akkor az igazoláshoz ezt felhasználhatja.

(2) **Ha a kérelmező érvényes állandó személyazonosító igazolvánnyal vagy a személyazonosságát igazoló más érvényes okmánnyal nem rendelkezik,** illetve ha a menekült vagy az oltalmazott jogállású kérelmező az útlevélén kívül más, személyazonosságot igazoló érvényes okmánnyal nem rendelkezik, és **a kérelmező a kérelem benyújtását megelőző évben sem rendelkezett ilyen érvényes okmánnyal, a személyazonosságát egyéb módon igazolnia szükséges. Az igazoláshoz felhasználható különösen:**

a) a bevándorolt, a menekült, az oltalmazott és a letelepedett jogállású kérelmező esetén a bevándorlási engedély, a menekültkénti vagy oltalmazottkénti elismerését igazoló okirat, a letelepedett jogállást igazoló okmány,

b) a menekült és az oltalmazott jogállású kérelmező esetén – ha első személyazonosító igazolvánnyal történő ellátására kerül sor – olyan fénykép, amelynek hátoldalán a menekültügyi hatóság feltüntette a kérelmező menekültkénti vagy az oltalmazottkénti elismeréséről szóló hatósági határozatának számát, továbbá a menekültként vagy oltalmazottként elismert személlyel való azonosságot bélyegzőlenyomattal és aláírással igazolta.

(3) **Ha a kérelmező érvényes állandó személyazonosító igazolvánnyal vagy a személyazonosságát igazoló más érvényes okmánnyal nem rendelkezik, de a kérelem benyújtásakor rendelkezik a magyar hatóság által kiállított születési anyakönyvi kivonattal és a névviselés megállapítására alkalmas, magyar hatóság által kiállított házassági anyakönyvi kivonattal, azt a kérelemhez bemutathatja.**

(4) Ha a kérelmező érvényes állandó személyazonosító igazolvánnyal vagy a személyazonosságát igazoló más érvényes okmánnyal nem rendelkezik, és a (3) bekezdésben foglalt okiratot nem mutatja be, az eljáró hatóság hivatalból intézkedik az illetékes anyakönyvvezető megkeresésével a szükséges adatok egyeztetése érdekében, ha a születést és a házasságkötést Magyarországon anyakönyvezték.

Fentiekre tekintettel az azonnali ügyintézés elősegítése érdekében a Szig. r. 18. (1) és (3) bekezdése alapján az ügyfél köteles a személyazonosságát igazolni, melyhez felhasználhatja:

- 1.) Az 1 éven belül lejárt állandó személyazonosító igazolványát vagy a személyazonosságát igazoló más érvényes okmányát (útlevél vagy kártyaformátumú vezetői engedély), ha a kérelem benyújtását megelőző évben azzal rendelkezett.
- 2.) Ha a kérelmező az 1. pontban foglalt okmányok egyikével sem rendelkezik vagy az(ok) több, mint egy éve lejárt(ak), úgy be kell mutatnia a **születési anyakönyvi kivonatát**, továbbá a névviselés megállapítására alkalmas, magyar hatóság által kiállított **házassági anyakönyvi kivonatát**.

Amennyiben a kérelmező a személyazonosságát az előzőekben leírtak alapján nem tudja igazolni, a Szig. r. 18. § (4) bekezdésben foglaltakra tekintettel – vagyis az eljáró hatóságnak hivatalból szükséges intézkedni az illetékes anyakönyvvezető megkeresésével a szükséges adatok egyeztetése érdekében – az ideiglenes személyazonosító igazolvány kiadása nem lehetséges, tehát a polgár nem tud élni a választójogával.

Hajdúnánás, 2019. május 15.



K. P. J. L.
Dr. Kissné dr. Pósa Anita
járási hivatalvezető